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やさしい日本語 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

税
ぜ い

の申告
し ん こ く

の  しめきり  

⚫ 所得税
し ょ と く ぜ い

、復興
ふ っ こ う

特別
と く べ つ

所得税
し ょ と く ぜ い

、市
し

・県民
け ん み ん

税
ぜ い

、贈与税
ぞ う よ ぜ い

の  申告
し ん こ く

は、   

3月
が つ

15日
に ち

（水曜日
す い よ う び

）までです。  

⚫ 個
こ

人事
じ ん じ

業 者
ぎょうしゃ

の消費税
し ょ う ひ ぜ い

・地方
ち ほ う

消費税
し ょ う ひ ぜ い

の  申告
し ん こ く

は、  

3月
が つ

31日
に ち

（金曜日
き ん よ う び

）までです。  

 

税
ぜ い

の申告
し ん こ く

をする人
ひ と

、税
ぜ い

の申告
し ん こ く

をしない人
ひ と

 

 みんなが  税
ぜ い

の申告
し ん こ く

をする  必要
ひ つ よ う

はありません。あなたが  税
ぜ い

の申告
し ん こ く

をする  必要
ひ つ よ う

が  

ある人
ひ と

か  わからないときは  「税
ぜ い

の申告
し ん こ く

のことを相談
そ う だ ん

したいとき、申告書
し ん こ く し ょ

を出
だ

したいと

き」に  書
か

いてある相談
そ う だ ん

窓口
ま ど ぐ ち

へ  相談
そ う だ ん

してください。  

※医療費
い り ょ う ひ

控除
こ う じ ょ

、社会
し ゃ か い

保険料
ほ け ん り ょ う

控除
こ う じ ょ

などを受けて、所得税
し ょ と く ぜ い

＜＝所得
し ょ と く

があった人
ひ と

が  国
く に

に払
は ら

う

税金
ぜ い き ん

＞の還付
か ん ぷ

＜＝払
は ら

いすぎた税金
ぜ い き ん

が  返
か え

ってくること＞を受
う

ける人
ひ と

は  確定
か く て い

申告
し ん こ く

をしてく

ださい。  

「医療費
い り ょ う ひ

控除
こ う じ ょ

」とは、その年
とし

の 1月
がつ

1
つい

日
たち

から 12月
がつ

31日
にち

までの 間
あいだ

に あなたが あなた また

は あなたの家族
か ぞ く

のために 医療費
い り ょ う ひ

を 支払
し は ら

います。その支払
し は ら

った医療費
い り ょ う ひ

が 決
き

められた金額
きんがく

よりも  

多
おお

く 病 院
びょういん

にお金
かね

を支払
は ら

ったとき 所得税
し ょ と く ぜ い

が 安
やす

くなることです。 

「社会
し ゃ か い

保険料
ほ け ん り ょ う

控除
こ う じ ょ

」とは、あなたが あなた または あなたの家族の 社会
しゃかい

保険
ほ け ん

料を 支払
は ら

っ

たときに 所得税
しょとくぜい

が安
やす

くなることです。（また、あなたの 配偶者
はいぐうしゃ

＜＝ 夫
おっと

や妻
つま

＞や ほかの家族
か ぞ く

の人
ひと

が払
は ら

わなくてはいけない 社会
しゃかい

保険
ほ け ん

料を あなたが 支
し

払
は ら

ったときも 所得税
し ょ と く ぜ い

が 安
やす

くなります。） 

 ※「社会
し ゃ か い

保険料
ほ け ん り ょ う

」は、健康
け ん こ う

保険料
ほ け ん り ょ う

、国民
こ く み ん

年金料
ねんきんりょう

、厚生
こ う せ い

年金
ね ん き ん

保険料
ほ け ん り ょ う

、介護
か い ご

保険料
ほ け ん り ょ う

、雇用
こ よ う

保険料
ほ け ん り ょ う

などです。  
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やさしい日本語 

※災害
さ い が い

で被害
ひ が い

を受
う

けたり、税金
ぜ い き ん

を払
は ら

うことが 難
むずか

しくなったりしたとき  減免
げ ん め ん

＜＝税金
ぜ い き ん

が  

安
や す

くなったり、払
は ら

わなくてよくなったりすること＞や猶予
ゆ う よ

＜＝税金
ぜ い き ん

を払
は ら

う日
ひ

を  待
ま

っても

らえること＞を  受
う

けることができます。くわしいことは  市税
し ぜ い

事務所
じ む し ょ

または税務室
ぜ い む し つ

へ  

相談
そ う だ ん

してください。  

 

税
ぜ い

の申告書
し ん こ く し ょ

は  どこでもらえますか？  

⚫ 所得税
し ょ と く ぜ い

の確定
か く て い

申告書
し ん こ く し ょ

は  国税庁
こくぜいちょう

のホームページや  税務
ぜ い む

署
し ょ

でもらうことができます。  

⚫ 市
し

・県民
け ん み ん

税
ぜ い

の申告書
し ん こ く し ょ

は  広島市
ひ ろ し ま し

のホームページや  市税
し ぜ い

事務所
じ む し ょ

・税務室
ぜ い む し つ

でもらうこと

ができます。  

 

どのような書類
し ょ る い

が  必要
ひ つ よ う

ですか？  

必要
ひ つ よ う

な書類
し ょ る い

は  税金
ぜ い き ん

を払
は ら

う人
ひ と

の  事情
じ じ ょ う

によって  ちがいます。くわしいことは  担当
た ん と う

の

相談
そ う だ ん

窓口
ま ど ぐ ち

の  ホームページを見
み

たり、電話
で ん わ

で聞
き

いたりしてください。  

★  申告書
し ん こ く し ょ

には  マイナンバーを書
か

きます。①と②のどちらかが  必要
ひ つ よ う

です。  

①  マイナンバーカード  

②  通知
つ う ち

カード※（マイナンバーを  確認
か く に ん

することができる書類
し ょ る い

）と  あなたが本人
ほ ん に ん

であ  

ることが  わかる書類
し ょ る い

（たとえば運転
う ん て ん

免許証
めんきょしょう

や  国民
こ く み ん

健康
け ん こ う

保険証
ほ け ん し ょ う

や  在 留
ざいりゅう

カードなど）  

 ※通知
つ う ち

カードは  あなたの  名前
な ま え

や住 所
じゅうしょ

などが、 住 民 票
じゅうみんひょう

と  同
お な

じときだけ  使
つ か

うこと

ができます。  

 

確定
か く て い

申告書
し ん こ く し ょ

は  国税庁
こくぜいちょう

のホームページで  作ることができます（e-Tax）  

  パソコンや  スマートフォンを使
つ か

って  確定
か く て い

申告書
し ん こ く し ょ

を  作
つ く

ることができます。3月
が つ

15

日
に ち

（水曜日
す い よ う び

）まで  24時間
じ か ん

 いつでも利用
り よ う

することができます。作
つ く

った書類を  パソ

コンやスマートフォンから送
お く

ってください。または  印刷
い ん さ つ

して  郵便
ゆ う び ん

で  送
お く

ることもで

きます。  

e-Tax について  くわしいことは  国税庁
こくぜいちょう

のホームページを見
み

てください。  

〔国税庁
こくぜいちょう

ホームページ・令和
れ い わ

4年分
ね ん ぶ ん

（2022年
ね ん

）の確定
か く て い

申告
し ん こ く

について（日本語
に ほ ん ご

）〕  
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やさしい日本語 

税
ぜ い

の申告
し ん こ く

のことを  相談
そ う だ ん

したいとき、申告書
し ん こ く し ょ

を  出
だ

したいとき  

 

１．所得税
し ょ と く ぜ い

、贈与税
ぞ う よ ぜ い

、消費税
し ょ う ひ ぜ い

・地方
ち ほ う

消費税
し ょ う ひ ぜ い

を  申告
し ん こ く

したいです  

あなたが  住
す

んでいるところを  担当
た ん と う

する  税務
ぜ い む

署
し ょ

へ  申告書
し ん こ く し ょ

を  出
だ

してください。  

※どこの税務
ぜ い む

署
し ょ

が  担当
た ん と う

しているか  わからないとき  国税庁
こくぜいちょう

のホームページ  

（日本語
に ほ ん ご

）を  見
み

てください。  

  

 【NTT クレドホール  合同
ご う ど う

申告
し ん こ く

会 場
かいじょう

】  

広島
ひ ろ し ま

東
ひがし

・広島
ひ ろ し ま

南
みなみ

・広島
ひ ろ し ま

西
に し

・広島
ひ ろ し ま

北
き た

、廿日市
は つ か い ち

、海田
か い た

税務
ぜ い む

署
し ょ

は  合同
ご う ど う

申告
し ん こ く

会 場
かいじょう

で  税
ぜ い

の申告
し ん こ く

を受
う

けつけています。広島
ひ ろ し ま

東
ひがし

・広島
ひ ろ し ま

南
みなみ

・広島
ひ ろ し ま

西
に し

・広島
ひ ろ し ま

北
き た

の  地域
ち い き

に住
す

んでい

る人
ひ と

は  この NTT クレドホールの合同
ご う ど う

申告
し ん こ く

会 場
かいじょう

で  税
ぜ い

の申告
し ん こ く

を  してください。

（廿日市
は つ か い ち

と海田
か い た

の人
ひ と

は  廿日市
は つ か い ち

税務
ぜ い む

署
し ょ

と  海田
か い た

税務
ぜ い む

署
し ょ

でも  税
ぜ い

の申告
し ん こ く

を  することが

できます。）  

 

場
ば

 所
し ょ

：NTT クレドホール（基
も と

町
ま ち

パセーラ 11階
か い

、中区基
な か く も と

町
ま ち

6-78）  

あいている日
ひ

：2月
が つ

16日
に ち

（木曜日
も く よ う び

）から  3月
が つ

15日
に ち

（水曜日
す い よ う び

）  

申告書
し ん こ く し ょ

を  出
だ

すことができる時間
じ か ん

：午前
ご ぜ ん

8時
じ

30分
ぷ ん

から  午後
ご ご

4時
じ

 

申告
し ん こ く

のことを  相談
そ う だ ん

できる時間
じ か ん

：  午前
ご ぜ ん

9時
じ

から  午後
ご ご

5時
じ

 

休
や す

 み：土曜日
ど よ う び

、日曜日
に ち よ う び

、 祝
しゅく

・休 日
きゅうじつ

（日本
に ほ ん

の  休
や す

みの日
ひ

）  

  ※広島
ひ ろ し ま

東
ひがし

・広島
ひ ろ し ま

南
みなみ

・広島
ひ ろ し ま

西
に し

・広島
ひ ろ し ま

北
き た

の税務
ぜ い む

署
し ょ

に  税
ぜ い

の申告
し ん こ く

をする人
ひ と

は   

2月
が つ

19日
に ち

（日曜日
に ち よ う び

）と  2月
が つ

26日
に ち

（日曜日
に ち よ う び

）も  NTT クレドホールの合同
ご う ど う

申告
し ん こ く

会 場
かいじょう

で  税
ぜ い

の申告
し ん こ く

と  相談
そ う だ ん

をすることができます。  

 

※会 場
かいじょう

に入
は い

るために  入 場
にゅうじょう

整理券
せ い り け ん

が必要
ひ つ よ う

です。 入 場
にゅうじょう

整理券
せ い り け ん

は  その日
ひ

に会 場
かいじょう

で   

配
く ば

ります。または  合同
ご う ど う

申告
し ん こ く

会 場
かいじょう

に来
く

る前
ま え

に  LINE で 入 場
にゅうじょう

整理券
せ い り け ん

を  もらうことも

できます。  

  その日
ひ

の  入 場
にゅうじょう

整理券
せ い り け ん

がなくなったとき  ほかの日
ひ

に  来
き

てもらうことがありま

す。また、会 場
かいじょう

で  スマートフォンを  使
つ か

って  申告書
し ん こ く し ょ

を  つくることもできます。   
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やさしい日本語 

 くわしいことは  下
し た

の電話番号
で ん わ ば ん ご う

に  電話
で ん わ

してください  

 税務
ぜ い む

署
し ょ

 

税務
ぜ い む

署
し ょ

 電話番号
で ん わ ば ん ご う

 税務
ぜ い む

署
し ょ

 電話番号
で ん わ ば ん ご う

 

広島
ひ ろ し ま

東
ひがし

 227-1155 廿日市
は つ か い ち

 0829-32-1217 

広島
ひ ろ し ま

南
みなみ

 253-3281 海田
か い た

 823-2131 

広島
ひ ろ し ま

西
に し

 234-3110 吉田
よ し だ

 0826-42-0008 

広島
ひ ろ し ま

北
き た

 814-2111   

 

２．市
し

・県民
け ん み ん

税
ぜ い

を  申告
し ん こ く

したいです  

 あなたが住
す

んでいる区
く

の  市税
し ぜ い

事務所
じ む し ょ

市民税係
し み ん ぜ い か か り

・税務室
ぜ い む し つ

に  申告書
し ん こ く し ょ

を  出
だ

してくださ

い。市税事務所市民税係・税務室は  区役所の中に  あります。  

くわしいことは  下
し た

の電話番号
で ん わ ば ん ご う

に  電話
で ん わ

してください。  

市税
し ぜ い

事務所
じ む し ょ

市民税係
し み ん ぜ い か か り

  

市税
し ぜ い

事務所
じ む し ょ

 担当
た ん と う

している区
く

 係
かかり

 電話番号
で ん わ ば ん ご う

 

中 央
ちゅうおう

 

（中区役
な か く や く

所内
し ょ な い

）  

中区
な か く

 第一
だ い い ち

市民税係
し み ん ぜ い か か り

 504-2564 

南区
み な み く

 第二
だ い に

市民税係
し み ん ぜ い か か り

 504-2751 

東部
と う ぶ

 

（東区役
ひ が し く や く

所内
し ょ な い

）  

東区
ひ が し く

 
市民税係
し み ん ぜ い か か り

 568-7719 

安芸区
あ き く

 

西部
せ い ぶ

 

（西区役
に し く や く

所内
し ょ な い

）  

西区
に し く

 第一
だ い い ち

市民税係
し み ん ぜ い か か り

 532-0942 

佐伯区
さ え き く

 第二
だ い に

市民税係
し み ん ぜ い か か り

 532-1012 

北
ほ く

部
ぶ

 

（安
あ

佐
さ

南
みなみ

区
く

役
や く

所
し ょ

内
な い

）  

安佐南区
あ さ み な み く

 第一
だ い い ち

市民税係
し み ん ぜ い か か り

 831-4935 

安佐北区
あ さ き た く

 第二
だ い に

市民税係
し み ん ぜ い か か り

 831-5016 

 ※土曜日
ど よ う び

、日曜日
に ち よ う び

、 祝
しゅく

・休 日
きゅうじつ

（日本
に ほ ん

の  休
や す

みの日
ひ

）は  休
や す

みです。  

 

税務室
ぜ い む し つ

  

税務室
ぜ い む し つ

 電話番号
で ん わ ば ん ご う

 

南区
み な み く

（南区
み な み く

役所
や く し ょ

）  250-8946 

安芸
あ き

（安芸区
あ き く

役所
や く し ょ

）  821-4913 

佐伯
さ え き

（佐伯区
さ え き く

役所
や く し ょ

）  943-9716 

安
あ

佐
さ

北
き た

（安
あ

佐
さ

北
き た

区
く

役
や く

所
し ょ

）  819-3913 

※土曜日
ど よ う び

、日曜日
に ち よ う び

、 祝
しゅく

・休 日
きゅうじつ

（日本
に ほ ん

の  休
や す

みの日
ひ

）は  休
や す

みです。  
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やさしい日本語 

新型
し ん が た

コロナのウイルスの感染
か ん せ ん

が広
ひ ろ

がらないために、協 力
きょうりょく

してください  

 新型
し ん が た

コロナのウイルスの感染
か ん せ ん

が  広
ひ ろ

がらないために  家
い え

から申告
し ん こ く

することができる   

e-Tax や  郵便
ゆ う び ん

を使
つ か

って  申告書
し ん こ く し ょ

を  出
だ

せる人
ひ と

は  協 力
きょうりょく

してください。  

 申告
し ん こ く

する会 場
かいじょう

に来
く

るときは  マスクをつける、手
て

と指
ゆ び

を 消
しょう

毒
ど く

する、体温
た い お ん

を測
は か

るなどに  

協 力
きょうりょく

してください。また、熱
ね つ

が 37.5℃より  高
た か

いとき  会 場
かいじょう

に  入
は い

ることができませ

ん。  

 


